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АДМІНІСТРАЦІЯ БІЛОГО ДОМУ ЗМУСИТЬ ЗАЯВНИКІВ НА ГРІН-
КАРТУ ЗАЛИШАТИ США

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Адміністрація президента США Дональд Трамп запровадить нові правила для людей, які подаються на
грін-карту. Тепер заявники повинні залишати США на час розгляду документів і проходити оформлення
постійної візи у своїй країні, повідомляє CNN.

Про це повідомила Служба громадянства та імміграції США (USCIS). Нові вимоги можуть вплинути на
сотні тисяч людей, які прагнуть отримати право постійно жити та працювати у США.

Раніше багато заявників могли проходити процес зміни статусу, не виїжджаючи з країни. Тепер їм
доведеться повертатися додому, що може призвести до розділення сімей, втрати роботи та тривалих
перерв у проживанні в США. Процес отримання грін-карти часто триває від кількох місяців до кількох
років.

У USCIS заявили, що правило передбачає винятки для “надзвичайних обставин”.

“Коли іноземці подаються зі своєї країни, це зменшує потребу шукати й депортувати тих, хто вирішує
піти в тінь і залишитися у США нелегально після відмови в резидентстві”, – заявив речник відомства
Зак Калер.

За даними Міністерства нацбезпеки США, у 2024 фінансовому році статус постійного резидента
отримали близько 1,4 мільйона людей.

Нова політика вже викликала критику з боку демократів, юристів та правозахисників.

Конгресмен Ґреґ Стентон написав, що “Трамп щойно навмисно ускладнив легальну імміграцію”, а
конгресмен Тед Лью заявив, що нові правила “допоможуть конкурентам на кшталт Китаю та Росії”.

Директор з імміграційних досліджень Інституту Катона Девід Бір назвав рішення “нелогічним”.

“Це змусить талановитих людей переїжджати до інших країн і зробить Америку менш
конкурентоспроможною для бізнесу”, – написав він.

Нові вимоги стали частиною ширшої імміграційної політики адміністрації Трампа. Раніше влада вже
обмежила програми для біженців, робочі та студентські візи, а також скоротила можливості отримання
тимчасового захисту для громадян низки країн.

Підготував: Сергій Дага

США Трамп Дональд грін-карта

Общее количество просмотров: 119
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ПРИСУТСТВИЕ УКРАИНЫ В ЕС ТАКЖЕ ДОЛЖНО БЫТЬ
ПОЛНОЦЕННЫМ, – ЗЕЛЕНСКИЙ

ТРИ КЛЮЧА К МИРУ: ГЛАВА МИД УКРАИНЫ АНДРЕЙ СИБИГА
НАЗВАЛ СОСТАВЛЯЮЩИЕ УСПЕХА
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